Уважаемые взрослые и дети!



3a 2022 ГОД на полигоне Северной железной дороги травмировано 46 человек, из них 34 со смертельным исходом, в том числе травмировано 3 детей, 1 из которых со смертельным исходом. Архангельской B области травмированных на железной дороге детей не зарегистрировано.

Особую озабоченность у ОАО «РЖД» вызывают участившиеся факты нанесения ущерба железнодорожной инфраструктуре, содержащие признаки диверсионно-

террористической деятельности.

Так, в 2022 году службой безопасности ОАО «РЖД» зафиксировано 34 таких факта, в том числе 12 подрывов: двух железнодорожных мостов и 10 участков железных дорог, расположенных в Курской, Белгородской и Брянской областях; 5 случаев поджога локомотивов, 17 случаев поджогов устройств СЦБ (релейных шкафов). С начала 2023 года на сети железных дорог уже зарегистрировано 5 фактов поджога релейных шкафов.

Имеются факты участия в поджогах имущества ОАО «РЖД» граждан молодого поколения, в том числе школьников в возрасте от 13 до 18 лет, которые соблазняются возможностью получить «легкие» деньги, не задумываясь о тех последствиях, которые могут наступить.

В 2022 году на полигоне Северной железной дороги отмечается увеличение в пять раз (с 4 до 29 фактов) случаев «ложного терроризма». Правоохранительными органами лица, осуществившие, такие звонки установлены. В отдельных случаях звонки о заложенных взрывных устройствах осуществлялись школьниками в возрасте от 11 до 16 лет.

В целях обеспечения безопасности граждан, в том числе детей на железнодорожном транспорте, а так же профилактике предупреждения травматизма детей на железнодорожном транспорте министерство образования Архангельской области направляет материал для предотвращения травмирования граждан на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта со своим QR-кодом.



ВНИМАНИЕ!



ПОСМОТРИ, СКАЧАЙ, ПОДЕЛИСЬ!









СОХРАНИ ЖИЗНЬ СЕБЕ И БЛИЗКИМ